

Поправка

В газете «Иркутск официальный» № 26 (1086) от 21.06.2024 на странице 21 допущена опечатка. Постановление администрации города Иркутска от 14.06.2024 номер 031-06-477/24 следует читать номер 031-06-377/24